

Vsakemu naročniku in prijatelju „Slov. Gospodarja“!

Nikar ne misli, da letos še res nič nismo storili za »Slov. Gospodarja«! Prosili smo pismeno posamezne znane nam agitatorje, prosili naše politične, gospodarske, cerkvene organizacije, da naj posebno v tiskovnem tednu izvršijo agitacijo za »Slov. Gospodarja«! Nekateri so izvršili to prav vzorno, drugi tako, tako, tretji nič, kakor pač kdo uvideva važnost in pomen katoliškega tiska. Zahvaljujemo se pa sedaj javno vsem in bomo izvršili, kar smo obljubili.

Danes se javno obračamo na vas, naši naročniki in prijatelji. V tej številki, in v vsaki do Božiča, bo »Naročilni list« za »Slov. Gospodarja«. Ni velika naša prošnja in ne bo vam je težko izvršiti.

Samo enega novega naročnika naj nam vsak sedanjí naročnik pridobi! — Tega mi ne moremo verjeti, da si ti ne bi upal pridobiti niti enega, ki bi plačal 9 Din za četrtletje, 16 Din za pol leta ali 32 Din za celo leto »Slov. Gospodarja«! Nič več ne prosimo, vsak samo enega novega naročnika pridobi!

V današnji številki dobite zato vsi naročniki položnico. Če je ne potrebujete zase, je uporabite za to, da pošljete naročnino za vsakega novega naročnika.

Letos smo morali pri »Slov. Gospodarju« nabaviti nov tiskarski stroj, ker je stari opešal. Ta novi rotacijski stroj že vrši svoj posel. V načrtu imamo še nekaj drugega: Zboljšati tudi list sam, mu dajati med letom razne priloge v večji meri kot dosedaj. Toda vse to nam bo mogoče le, ako tudi naročniki in prijatelji »Slovenskega Gospodarja« storite svoje. Ustrezite samo s tem, da vsak dosedanji zvesti naročnik pridobi samo enega novega, pa boste pripomogli, da se uresniči naš načrt!

Kaj povejte novim naročnikom!

Povejte jim predvsem, da dandanes človek ne more biti brez našega časopisa, kakor ne more biti brez hrane in pijače. — Povejte jim, da za naše kraje najboljši in najcenejši tednik je »Slovenski Gospodar«, ki stane celoletno 32 Din, polletno 16 Din in četrtletno 9 Din. — Povejte jim, da kdor ga zdaj v decembru naroči, se mu ves ta mesec zastoj pošilja. — Povejte jim, da bo v decembrskih številkah mnogo prilog, slik, božična priloga in ličen koledar. —

Povejte jim, da je v »Slov. Gospodarju« naročilni list za njega, da ga boste kar napisali, pa je!

Naročniki in prijatelji, storite nam to ljubav! Vsako samo enega novega, pa vsaki!

Položnice smo danes priložili in sicer vsem, tudi onim, ki so že plačali. Zakaj? Prosimo, berite posebno zaglavje »Vsakemu naročniku«.

Poročila SLS.

VSEM KRAJEVNIM ORGANIZACIJAM SLS!

Občni zbori krajevnih organizacij SLS za leto 1929 so določeni in naj se vršijo

v nedeljo, dne 16. decembra 1928, oziroma če ta dan ni mogoče, v nedeljo, dne 23. decembra 1928.

Natančnejša navodila bodo vsebovale posebne okrožnice, ki jih pošljemo vsem krajevnim organizacijam

Tajništvo SLS v Mariboru.

Shoda SLS se bosta vršila v nedeljo, dne 2. decembra in sicer po prvem sv. opravilu na Dolu pri Hrastniku, po poznem pa pri Sv. Jederti nad Laškim. Na shodu govorijo oblastni poslanci in drugi govorniki. — V nedeljo, dne 9. decembra, po prvem sv. opravilu se bo vršil shod SLS v Trbovljah. Na shodu govorijo poslanci in drugi govorniki.



NOVICE

Slomškova sirotišnica v Slovenski Bistrici. »Ljubi moji otročiči, vaša sestra naj bom! Nimam ateja in ne mame in ne vem, kje dom je moj.« Tako je pel naš veliki Slomšek, ko je gledal bedo nešteto zapuščenih sirot. Kako bi tožil šele, ko bi videl, kako je povečala kruta svetovna vojna to žalostno število. Gotovo je skrb za te obžalovanja vredne revčke, ki so često izpostavljeni duševni in telesni pogubi, ena izmed najplemenitejših dobrih del. Ker pa do sedaj obstoječa zavetišča ne zadoščajo, se na merava graditi v Slov. Bistrici nova Slomškova sirotišnica, kjer se bodo otroci preskrbeli z vsem potrebnim. Radi pomanjkanja denarnih sred-

stev se priredi loterija, koje čisti dobiček je namenjen gradbi te stavbe. Zaupno trkamo na usmiljena srca, ker vemo, da bote rade volje podpirali to podjetje s tem, da bote pridno kupovali srečke. — Sv. Peter, dne 21. novembra 1928. Šolske sestre v Sv. Petru pri Mariboru.

Mariborska porota. Za zimsko porotno zasedanje v Mariboru so razpisani sledeči slučajji: dne 10. decembra proti Rihardu Šobi radi umora, Ivanu Štrafeli radi uboja, Jos. Strmšku radi uboja; dne 11. decembra proti Mihaelu Novaku radi tatvine, proti Francu Krušniku radi uboja, Ani Brumnovi radi požiga; dne 12. decembra proti Štefanu in Neži Horvatovi radi požiga ter Marku Weiss radi poneverbe.

Požar v grabi pri Kamnici. V petek, dne 23. novembra in sicer v noči je izbruhnil nenadoma požar na posestvu mariborskega posestnika in lesnega trgovca Josipa Felberja v takozvani Kamniški grabi. Zgorel je del senika in strehe. Škoda znaša 4 tisoč Din. Le požrtvovalni pomoči mariborske in kamniške požarne brambe se je zahvaliti, da je bil požar omejen, ker sicer bi bil upepelil vsa poslopja. Požari v Kamniški grabi se zadnji čas zopet ponavljajo in radi tega vsi upravičeno sumijo, da podtika ogenj zlobna roka.

Prvo smukanje v letošnji zimi na Pohorju. Zadnje deževno in precej hladno soboto je padlo po višjih pohorskih hribih 30 cm na debelo snega. Snežna odeja je bila tako ugodna, da so se lahko izletniki k Ruški koči v nedeljo, dne 25. novembra — smukali. Nedeljsko smukanje je bilo po pohorskih hribih v letošnjem zimskem času prvo.

BIVŠI UREDNIK MARIBORSKEGA LISTA »STRAŽA« OD FAŠISTOV ARETIRANI

Čitateljem in naročnikom nekdanjega mariborskega lista »Straža« je gotovo še v živem spominu njegov predvojni urednik Polde Kemperle. V težkem medvojnem času je vodil znano čevljarско zadrugo iz Mirne na Goriškem, ki se je bila preselila med vojno v Mozirje. Po sklenjenem miru se je preselil Kemperle v svojo domovino, kjer je prevzel kot iskren rodoljub uredništvo krščanskega lista »Goriška Straža«. Že v zadnji številki »Gospodarja« smo poročali, da so italijanski fašisti zatrli ta zadnji slovenski list na Goriškem in vtaknili tudi njegovega po celem Slovenskem Štajerskem znanega urednika Kemperla brez vsakega najmanjšega vzroka pod ključ. Aretacija gospoda Kemperla se je doigrala po poročilih italijanskega časopisja tako-le: V ponedeljek, dne 19. novembra, so prijatelji iz Bovca povabili urednika ustavljene »Goriške Straže« gospoda Leopolda Kemperla v avtomobil, da se z njimi pelje na sprehod. Avtomobilu je sledila politična policija goriških fašistov. Pri Sv. Luciji je družba pustila avto v neki gostilni in šla obiskat znanca. Fašisti so med tem obstopili avtomobil in čakali, da se



Družinska pratika

za leto 1929

je izšla in se dobiva po vseh knjigar-nah in trgovinah po celi Sloveniji v izredno lepi opremi in z zelo bogato vsebino. Cena komadu Din 5.— brez poštnine.

Zahtevajte povsod le to edino našo „Družinsko pratiko“.